

Политика конфиденциальности мобильного приложения NoticeMe

Команда NoticeMe создали приложение NoticeMe как бесплатное приложение. Эта страница используется для информирования посетителей о политике в отношении сбора, использования и раскрытия Личной информации, если кто-либо решил воспользоваться мобильным приложением.

Если вы решите воспользоваться моим мобильным приложением, то вы соглашаетесь на сбор и использование информации в соответствии с настоящей политикой. Личная информация, которую мы собираем, используется для предоставления и улучшения Сервиса. Мы не будем использовать или передавать вашу информацию кому-либо, за исключением случаев, описанных в настоящей Политике конфиденциальности.

Сбор и использование информации

Для улучшения работы при использовании нашего Сервиса мы можем потребовать от вас предоставить нам определенную личную информацию, включая, но не ограничиваясь, адрес электронной почты, логины в популярные мессенджеры. Частично эта информация предоставляется только по желанию пользователя.

Приложение использует сервис SmartLook для сбора аналитической информации. Это позволяет нам быстрее отлаживать ошибки и понимать какие моменты нужно модернизировать в мобильном приложении.

Удаление данных

Зарегистрированные пользователи могут запросить удаление данных. Для этого, пожалуйста, напишите по электронной почте morenotices@yandex.ru используя следующую строку темы: "Запрос на удаление данных". В электронном письме пользователь должен указать следующие вещи:

Способ аутентификации:

Логин

Пользователи должны иметь в виду, что этот процесс может занять до двух месяцев.

Cookie

Файлы cookie - это файлы с небольшим объемом данных, которые обычно используются в качестве анонимных уникальных идентификаторов. Они отправляются в ваш браузер с веб-сайтов, которые вы посещаете, и сохраняются во внутренней памяти вашего устройства.

Этот Сервис явно не использует эти "cookies".

Поставщики услуг

Мы можем нанимать сторонние компании и частных лиц по следующим причинам:

Чтобы облегчить наше обслуживание;

Для предоставления Услуги от нашего имени;

Для выполнения услуг, связанных с обслуживанием; или

Чтобы помочь нам проанализировать, как используется наш Сервис.

Мы хотим проинформировать пользователей этого мобильного приложения о том, что эти третьи лица имеют доступ к их Личной информации. Причина в том, чтобы выполнять поставленные перед ними задачи от нашего имени. Однако они обязаны не разглашать и не использовать информацию для каких-либо других целей.

Безопасность

Мы ценим ваше доверие к предоставлению нам вашей Личной информации, поэтому мы стремимся использовать коммерчески приемлемые средства ее защиты. Но помните, что ни один способ передачи через Интернет или способ электронного хранения не является на 100% безопасным и надежным, и мы не можем гарантировать его абсолютную безопасность.

Данные о местоположении

Мобильное приложение имеет дело с местоположениями, поэтому для работы Мобильного приложения необходимо знать ваше местоположение. Всякий раз, когда вы открываете и используете наше приложение на своем мобильном устройстве, мы используем информацию о местоположении из него, чтобы адаптировать сервис к вашему текущему местоположению, т.е. мы предоставим список Notices, связанных с близлежащими местоположениями. Данные о местоположении собираются только во время использования приложения. Эта информация НЕ передается другим лицам.

Изменения в Настоящей Политике конфиденциальности

Мы можем время от времени обновлять нашу Политику конфиденциальности. Таким образом, вам рекомендуется периодически просматривать эту страницу на предмет любых изменений. Мы уведомим вас о любых изменениях, разместив новую Политику конфиденциальности на этой странице.

Эта политика вступает в силу с 2021-04-23

Связаться с нами

Если у вас есть какие-либо вопросы или предложения по поводу нашей Политики конфиденциальности, не стесняйтесь обращаться к нам по адресу morenotices@yandex.ru